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У Кијево-Печерској лаври одржан скуп
представника заузетих храмова

22. фебруара 2021. године у Успенском храму Кијево-Печерске лавре одржан је скуп
представника заузетих храмова Украјинске православне цркве. Учествовало је 338 свештеника и
мирјана из четрнаест украјинских области, највише погођених нападима присталица „ПЦУ-а“. 

 Скуп је почео молитвом за почетак доброг рада и подршку верницима које прогоне расколници. 

По благослову Његовог Блаженства Митрополита кијевског и целе Украјине Онуфрија, форум је
предводио митрополит бориспољски и броварски Антоније, управник послова Украјинске
православне цркве, који је присутнима пренео благослов митрополита и прочитао поруку. „Желео
бих да речи Светог Јована Златоустог буду наше водиље у будућности:Не чине Цркву зидови и
кров, већ вера и живот. Не удаљавај се од ње јер ништа није јаче од Цркве. Твоја нада је
Црква, твоје склониште – Црква. Нека Свемилостиви Господ благослови данашњи скуп и свима
помогне да плодно радимо у славу наше Украјинске православне цркве и за добро нашег
украјинског народа“, стоји у обраћању Његовог Блаженства Митрополита Онуфрија. 



Предстојатељ Украјинске православне цркве нагласио је: „Данас нас многе различите силе
гурају да свесно пристанемо на компромис и признамо само оно што је речима повезано са правом
вером. Али, може ли бити Бога тамо где се руше канони и подржава раскол? Да ли се Тајне могу
вршити у храмовима силом одузетим, уз проливање крви, очаја и туге многих људи? Да ли има
Божије благодати тамо где царују лаж, насиље и агресија према ближњима? Искрени одговори на
ова питања не само да стављају све на своје место, него и недвосмислено објашњавају зашто
верници уочи провокативних изјава о новим „таласима“ тзв. преласка и даље остају верни Господу
и Његовој Светој Цркви. 

Затим се митрополит бориспољски и броварски Антоније обратио свештенству и мирјанима
упутивши подршку и говоривши о раду Цркве на заштити верских права и слободе. 

О тренутној ситуацији са кршењем права и заштитом верника канонске Цркве говорио је
протојереј Александар Бахов, руководилац Синодалног правног одељења Украјинске
православне цркве. 

Након тога су представници епархија поделили приче о животу својих парохија. Модератор овог
дела скупа био је протојереј Николај Данилевич, заменик председавајућег Одељења за спољне
црквене послове УПЦ-а. 

Први су наступили верници парохије Архангела Божијег Михаила из буковинског села
Задубровка. 

Верница села Птичја ровненске области истакла је да, током шест година колико трају напади на
њихов храм, ниједан човек ове верске заједнице није прешао код расколника. 

Протојереј Сергиј Гладун, настојатељ храма Светог Ђорђа у селу Јекатериновка тернопољске
области, рекао је да је након заузимања њиховог храма вера људи постала још јача, а парохија
бројнија. 

Јереј Александар Гладиж, настојатељ верске заједнице Вазнесење у селу Оленовка нижинске
епархије, поделио је своја осећања поводом ситуације са препадима представника новостворене
структуре „ПЦУ“ и говорио о новој цркви коју су парохијани сами изградили. 



Након наступа представника епархије, учесници скупа су се обратили председнику Украјине В.
А. Зеленском, премијеру Д. А. Шмигаљу, председнику Врховне раде Украјине Д. А. Разумкову и
члановима овог законодавног тела. 

На крају састанка верници Украјинске православне цркве снимили су видео поруку председнику
Украјине и другим званичницима владе са молбом да заштите њихова права, а такође су
апеловали на Помесне православне цркве тражећи подршку од њих. 

Према информацијама председавајућег правног одељења Украјинске православне цркве, до
сада је забележено око 500 случајева заузимања или незаконитих пререгистрација верских
заједница Украјинске православне цркве. „Поднели смо око 400 тужби ради заштите наших права.
Такође смо отворили око 250 кривичних поступака у вези са незаконитим радњама усмереним на
заузимање цркава и незакониту пререгистрацију верских заједница Украјинске православне
цркве“, рекао је протојереј Александар Бахов.

Сектор за информисање ОСЦП-а

како извештава Одељење за информисање и образовање Украјинске православне цркве 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/61448/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

